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îáëàñòè. Èññëåäîâàíèå âûïîëíÿëîñü íà ïåðâè÷íîì
ýòàïå, à òàêæå ïîñëå õèðóðãè÷åñêîãî è/èëè õèìèîëó-
÷åâîãî ëå÷åíèÿ íà êîìïüþòåðíîì òîìîãðàôå NX/i
(General Electric) ñðåçàìè òîëùèíîé 3 ìì. Â ïîñëå-
äóþùåì èíôîðìàöèþ îáðàáàòûâàëè íà ðàáî÷åé
ñòàíöèè.

Ðåçóëüòàòû èññëåäîâàíèÿ. Òðåõìåðíûå ðåêîíñò-
ðóêöèè ïîçâîëèëè ó âñåõ ïåðâè÷íûõ áîëüíûõ ïîëó-
÷èòü òî÷íîå îáúåìíîå èçîáðàæåíèå îïóõîëè íà ôîíå
îêðóæàþùèõ êîñòíûõ è ìÿãêîòêàííûõ ñòðóêòóð. Ïðî-
âåäåíèå ïîâòîðíîãî èññëåäîâàíèÿ ïîñëå õèðóðãè÷åñ-
êîãî ëå÷åíèÿ ïîçâîëÿëî èñêëþ÷èòü íàëè÷èå îñòàòî÷-

íîé îïóõîëè. Âûïîëíåíèå ÌÑÊÒ ïîñëå õèìèîëó÷å-
âîãî ëå÷åíèÿ ñïîñîáñòâîâàëî òî÷íîé äèíàìè÷åñêîé
îöåíêå èçìåíåíèÿ ðàçìåðîâ è âíóòðåííåé ñòðóêòó-
ðû îïóõîëè.

Âûâîäû. Òðåõìåðíûå ðåêîíñòðóêöèè, îñíîâàííûå
íà èñïîëüçîâàíèè ìåòîäà ÌÑÊÒ, ïîçâîëÿþò òî÷íî îöå-
íèòü ëîêàëèçàöèþ è ðàñïðîñòðàíåííîñòü ïðîöåññà ó
áîëüíûõ îïóõîëåâûìè çàáîëåâàíèÿìè ëèöåâîé îáëàñ-
òè. Äèíàìè÷åñêîå êîíòðîëüíîå èññëåäîâàíèå ïîñëå
ëå÷åíèÿ ïîçâîëÿåò òî÷íî îöåíèòü íàëè÷èå îñòàòî÷íîé
îïóõîëè, âûÿâèòü ðåöèäèâ çàáîëåâàíèÿ, îöåíèòü èçìå-
íåíèå ðàçìåðîâ è âíóòðåííåé ñòðóêòóðû îïóõîëè íà
ôîíå ïðîâåäåííîãî õèìèîëó÷åâîãî ëå÷åíèÿ.

Ðàê ùèòîâèäíîé æåëåçû ïî òåìïàì ãîäîâîãî ïðè-
ðîñòà â ïîñëåäíèå ãîäû îïåðåæàåò äðóãèå çëîêà÷å-
ñòâåííûå íîâîîáðàçîâàíèÿ. Ëå÷åíèåì ïðåäðàêà è
ðàêà ùèòîâèäíîé æåëåçû, êàê ïîêàçûâàåò ïðàêòèêà,
çàíèìàþòñÿ îíêîëîãè, ðàäèîëîãè, õèðóðãè è ýíäî-
êðèíîëîãè. Ìåæäó òåì äî íàñòîÿùåãî âðåìåíè íå ðàç-
ðàáîòàíû àëãîðèòìû äèàãíîñòèêè è ëå÷åíèÿ ðàêà è
ïðåäðàêà ùèòîâèäíîé æåëåçû â ñèëó îñîáåííîñòè
êëèíè÷åñêîãî òå÷åíèÿ çàáîëåâàíèé.

Ìàòåðèàë è ìåòîäû. Àâòîðû ðàñïîëàãàþò áîëüøèì
îïûòîì äèàãíîñòèêè è ëå÷åíèÿ óêàçàííîé ïàòîëîãèè
(625 íàáëþäåíèé) è ïðåäëàãàþò ñòàíäàðòèçèðîâàííûå
ïîäõîäû ê ðåøåíèþ ñïîðíûõ âîïðîñîâ òèðåîèäîëî-
ãèè. Ïî äàííûì àâòîðîâ, òàêòè÷åñêèìè îøèáêàìè â äè-
àãíîñòèêå è ëå÷åíèè ðàêà ùèòîâèäíîé æåëåçû áûëè
ñëåäóþùèå: äëèòåëüíûå íàáëþäåíèÿ � 63 %, ãîðìî-
íîòåðàïèÿ áåç âåðèôèêàöèè äèàãíîçà � 37 %, â òîì ÷èñ-
ëå íåàäåêâàòíîå îïåðàòèâíîå âìåøàòåëüñòâî � 38,7 %.

Óñòàíîâëåíû ïðè÷èíû äèàãíîñòè÷åñêèõ  è ëå÷åá-
íûõ îøèáîê: îòñóòñòâèå îíêîëîãè÷åñêîé íàñòîðîæåí-
íîñòè è íåçíàíèå îñîáåííîñòåé êëèíè÷åñêîãî òå÷å-
íèÿ ðàêà ùèòîâèäíîé æåëåçû; íåñîáëþäåíèå ïðèí-
öèïîâ îáÿçàòåëüíîãî ïîëíîãî îáñëåäîâàíèÿ áîëüíî-
ãî (ãîðìîíàëüíûé ïðîôèëü, ñêàíèðîâàíèå ùèòîâèä-

íîé æåëåçû, ÓÇÈ ñ òîíêîèãîëüíîé àñïèðàöèîííîé
áèîïñèåé), ïëàíèðîâàíèå ëå÷åíèÿ îñóùåñòâëÿåòñÿ
îäíèì âðà÷îì, à íå êîíñèëèóìîì ñïåöèàëèñòîâ.

Ìíîãîôàêòîðíûé àíàëèç, ïðîâåäåííûé àâòîðàìè,
ïîçâîëèë âûäåëèòü âàæíûå ïðîãíîñòè÷åñêèå ôàêòî-
ðû ïðè ðàêå ùèòîâèäíîé æåëåçû: ïîë, âîçðàñò, ãèñòî-
ëîãè÷åñêàÿ ñòðóêòóðà îïóõîëè, ñòàäèÿ çàáîëåâàíèÿ.
Ê ãðóïïå âûñîêîãî ðèñêà îòíåñåíû ìóæ÷èíû ñòàðøå
45 ëåò ñ áîëüøîé îïóõîëüþ (Ò

3
, Ò

4
) ñ îòäàëåííûìè

ìåòàñòàçàìè, ñî çëîêà÷åñòâåííûìè îïóõîëÿìè íèç-
êîé äèôôåðåíöèðîâêè. Ãðóïïó íèçêîãî ðèñêà è õîðî-
øåãî ïðîãíîçà ñîñòàâëÿþò æåíùèíû ìîëîæå 45 ëåò,
ñòðàäàþùèå ïàïèëëÿðíûì ðàêîì (Ò

1
, Ò

2
). Ïðîãíîñòè-

÷åñêèå ôàêòîðû ïîçâîëÿþò âûáðàòü îïòèìàëüíûé
ïëàí ëå÷åíèÿ.

Ðåçóëüòàòû. Îñíîâíûì ìåòîäîì ëå÷åíèÿ âûñî-
êîäèôôåðåíöèðîâàííîãî ðàêà ùèòîâèäíîé æåëåçû ÿâ-
ëÿåòñÿ àäåêâàòíîå õèðóðãè÷åñêîå âìåøàòåëüñòâî (ýê-
ñòðàôàñöèàëüíàÿ ðåçåêöèÿ, ýêñòèðïàöèÿ), êîòîðîå
äàåò ñòîéêèé ëå÷åáíûé ýôôåêò â 95 % ñëó÷àåâ â
10-ëåòíèå ñðîêè ïðè íèçêèõ ôàêòîðàõ ðèñêà.

Âûâîäû. Ñîáëþäåíèå ïðèíöèïîâ îáÿçàòåëüíîãî
ïîëíîãî îáñëåäîâàíèÿ è àäåêâàòíîãî ëå÷åíèÿ ïîçâî-
ëÿåò ïîëó÷èòü ñòîéêèé ëå÷åáíûé ýôôåêò ó áîëüíûõ
âûñîêîäèôôåðåíöèðîâàííûì ðàêîì ùèòîâèäíîé
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